

2019长江源综合科考正式启动

新华社西宁8月4日电(记者李思远 吴刚)为进一步了解长江源的水资源和生态状况,水利部长江水利委员会长江科学院联合青海省水利厅及青海省水文水资源勘测局共同组织多学科的科考队,4日正式启动2019年长江源综合科学考察。

此次科考将对长江正源沱沱河、南源当曲、北源楚玛尔河和澜沧江源的水

资源和生态状况开展综合考察,包括水文、泥沙含量、河道河势、水土流失、地形地貌等。与往年相比,此次还着重增加了鱼类栖息地生境、河流水体微生物、沼泽湿地演变考察。

科考队负责人说,考察有利于进一步掌握长江源地区的水资源和生态现状,为长江大保护、三江源国家公园建

设、长江源地区河湖水资源及生态环境研究以及其他科研项目提供基础数据。

从2012年开始,长江科学院已连续7年对长江源地区进行了8次综合科考,在该地区的水资源、水生态、河道河势、冰川雪线、水土保持、人类活动影响等领域积累了大量第一手基础数据及资料,取得了一批重要成果,较全面

地掌握了长江源地区以水生态系统为主的生态环境变化规律及趋势。

长江科学院是我国为长江流域治理、开发与保护提供科技支撑的专门科研机构之一。为了将综合科考常态化,长江科学院目前已在海拔4000米以上的青海省玉树藏族自治州杂多县建立了长江源地区唯一的科考基地。

(上接1版②)

此外,一批市场潜力大、辐射能力强的文化旅游产业发展项目竞相在张家界落户。如张家界千古情、中国张家界丝绸之路国际文化产业园、大庸古城、冰雪世界等重点项目的建成,将使张家界文旅产业效应进一步提升。

市委书记虢正贵在接受媒体采访时说,张家界市将牢固树立和贯彻新发展理念,以文化旅游产业融合为路径,

以市场为导向,以人才为支撑,加强招商引资力度,加快建设一批重点文化、体育旅游项目。通过做强主导产业、做大市场主体、做优产业服务、做响产品品牌,引导文化消费从单一性低层次消费向多样性高端化消费发展,全面提升发展质量、发展水平和综合效益,推进张家界文旅产业深度融合,实现转型升级和跨越发展。

(上接2版)

自项目启动以来,慈利县委县政府、县公安局、各乡镇党委政府、各派出所、各村(居)委会作为主导力量,大力推进项目建设。建设现场,各地群众踊跃参与,积极配合,让项目建设顺利推进。在全县范围内形成了一个党委政府领导、公安主抓、社会协同、群众参与、企业建设的健康工作机制。

成果丰硕

平安乡村视频监控平台,监控无

死角,零盲区,不需网络建设,没有网络使用成本。在苗市派出所综合警务指挥室,所长孙超勇边演示监控平台边介绍,利用现有网络,不需额外投资,就可快速搭建公安局、派出所、乡镇政府、村(居)委会、用户五级监控平台,科学、实用、方便。

苗市镇高桥村,是平安乡村示范村。来到村部,村辅警尹华正在进行网上巡逻,这是他每天上班的工作内容之一。在村部办公大厅,村级监控平台从早到晚一直开着,用户的实时监控画面十分清晰,视频上显

示着日期、时间,以及用户的名字和手机号码。该村计划安装20个摄像头,现已安装22个。还有村民天天到村部找尹华,要求加入平安乡村项目。

高桥村村民柳国荣家坐落在大路边,每天车来人往。他和爱人在广东务工,就老母亲和孩子在家,他们不放心家里。听说村里在搞平安乡村建设,他第一时间打电话给尹华,要求给家门口安装摄像头。自安装了监控平台,他一有时间就在手机里查看老母亲和孩子的情况,看到老

人和孩子都身体健康,他们悬着的心落了地。

全村各主要路口、盲区都安装了摄像头,坐在办公室,就对全村情况了如指掌。零溪镇象鼻嘴村党支部书记向国展对平安乡村建设赞不绝口。一天中午天气炎热,村里刚安装好视频监控平台,在查看平台时,他发现空巢老人黄铁英摔倒在地,不能动弹,且周边无人。他立即与在家的村干部赶往事发地,及时将老人送进医院,老人转危为安。

有事情发生,一查监控全知道。

(上接1版①)

陈飞一行还来到城市防洪工程鹏鹏湾保护圈和慈利县城防洪工程城南保护圈,考察澧水干流堤防工程。他要求,各级领导干部要摸清区域山、河底数,结合实际做好澧水干堤砍青除障等基础工作,把全面推行河长制和防汛抗旱工作相结合,压实责任、细化分工,加大巡堤查险排险力度,确保堤防安全。

座谈会上,陈飞听取了我市防汛工作情况汇报。今年以来,我市坚决贯彻落实省委、省政府关于防汛抗旱工作的“六个百分百”要求,加强责任落实和督查检查,加强物资储备和培训演练,加强预测预警和会商研判,加强值班值守和巡查工作,成功应对了17轮强降雨过程,实现了不溃一堤一坝、城区不出现长时间大面积积水、不因死亡一人的目标。

陈飞强调,要扎实推进防汛抗旱能力建设,不断加强一三三体系建设,即充分体现以人民为中心这个思想,把人民生命财产安全放在首位;加强水利工程体系建设,加快推进水库、堤防、山塘等基础水利设施建设,加大隐患整改和病险工程除险加固力度,加强城市蓄水设施、排水管网、排涝泵站建设,提升抗灾基础设施能力;加强综合保障体系建设,不断提升预测预报预警能力,不断提升水库巡堤巡塘能力,不断提升水库综合调度能力,加强风险管控和科学防控;加强应急管理体系建设,完善防汛抗旱应急预案和调度方案、综合预案和专业预案,加快建立覆盖全市的防汛抗旱队伍,建设好防汛抗旱应急队伍,加强市、县、乡三级防汛抗旱物资储备,提升抗灾减灾能力。

(本报记者 王姣)

注销公告

因本公司拟注销,现根据公司法有关规定特告知债权人:自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权债务,否则逾期申报,公司将不再承担清算责任,视为债权人放弃债权。

特此公告

联系人:向国展 18374408996

桑植县华峪水利综合开发有限公司

2019年8月6日

招标公告

6日起至2019年8月12日止,每日8:30-17:30(北京时间)到张家界市永定区逸臣中央5栋1204室报名及购买招标文件。

项目具体情况及要求详见招标文件。

电 话:

0744-8259098、17374426537

张家界康源招标代理有限公司

2019年8月5日

联系人:康先生

张家界市公共资源交易中心采矿权网上挂牌出让成交结果公示

根据《中华人民共和国矿产资源法》、《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法(试行)》等有关法律法规规定,张家界市公共资源交易中心受托于2019年6月21日至2019年8月2日对下列2宗采矿权进行网上公开挂牌出让,现将成交结果公示如下:

编 号	采矿权名称	面 积(km ²)	出 让 年 限	成 交 价(万元)	竞 得 人
GTJY(k)2019-03	桑植县凉水口镇金磊采石场建筑石料用灰岩矿	0.024	4	90	桑植县凉水口镇金磊建材有限公司
GTJY(k)2019-04	桑植县澧源镇立新采石场建筑石料用灰岩矿	0.089	18	440	桑植县澧源镇立新采石场(普通合伙)

公示期限:2019年8月5日至8月16日。

咨询电话:(0744)8833293。

张家界市公共资源交易中心

2019年8月2日

“杨家世界杯”有奖征文

壮丽70年·我和我的祖国

主办单位 中共张家界市委宣传部

承办单位 张家界日报社

冠名单位 张家界市杨家界索道有限公司

征文时间 2019年7月1日至9月10日

征文内容 以亲历、亲闻、亲见的张家界故事为题材,反映70年来特别是改革开放以来祖国的光辉历程、伟大成就和宝贵经验;展现党的十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性历史成就,发生的深层次、根本性历史变革;体现人民群众工作生活发生巨大变化,以及广大干部群众立足岗位为党的十九大确立的目标任务而追梦筑梦、奋斗圆梦的感人事迹,以小见大、多层次多角度呈现全市广大人民群众与共和国同成长、共命运的生动实践。

征文邮箱 272273702@QQ.COM

(须注明杨家世界杯“壮丽70年·我和我的祖国”有奖征文字样)

